

林丹若单飞 或能激活中国体坛

1 谜底或在12月揭晓

之前有媒体报道,林丹放弃与李宁的代言合同,转而投向尤尼克斯的怀抱,而这两家品牌是竞争死对头。李宁长期为国家队提供装备赞助,林丹却选择尤尼克斯,不少人猜测林丹要单飞。

不过到目前为止,中国羽毛球队并未做出表态,李宁公司也未提出抗议,甚至尤尼克斯公司也没有宣布与林丹签约,只有林丹本人称将于12月召开发布会对以上问题做出澄清,所以外界猜测林丹可能将单飞时间选择在12月。

为核实消息,有记者电话采访了中国羽毛球队总教练李永波。当

记者提出林丹是否要单飞的问题时,李永波大吃一惊:“你听谁说的,这个不会,反正我从来没有听说过这样的消息,这些都是大家在猜测,瞎猜的,队里也没有这样的消息。”

若林丹真的“自立门户”,那么受益的将是他人,更将是中国体坛的众多优秀运动员们。当然,相关部门能否及时出台配套措施和政策,将是“林丹特例”迈向“施惠大众”的关键所在。

2 个性林丹底气十足

林丹一直是极具个性的运动员,而他真正开始“特立独行”还要从伦敦奥运会后算起。自伦敦奥运会成功卫冕后,林丹就开始了长达8个月的休战。其间,他和谢杏芳完婚,签约自传、辗转于商业活动。2013年3月,林丹正式归队训练,但此后并没有过多在国际赛场上亮相。直至世锦赛,林丹持外卡出战,实现五连冠。就在当年9月的全运会上实现三连冠后,超级

3 单飞越来越热门

其实,林丹并非国羽球员单飞第一人,当年在国羽教练组的同意下,陈宏选择从国家队退役,同时签约了自己的赞助品牌,以个人的名义参加世界羽联的各种巡回赛,不过最终陈宏的单飞并不成功。

运动员选择单飞,无非是希望将自己的商业价值转化成更多的利益。纵观中国体坛,单飞这个词越来越热门。从姚明的“自我买断”到李娜单飞后取得的巨大成就,越来越多的人变得“心痒痒”,首先是孙杨。孙杨曾因为“被代言”炮轰游泳中心,并

丹再次进入“休战”状态。

不过这样的“打打停停”,并没有影响超级丹的竞技状态,来到亚运赛场,林丹面对谟龙打得从容不迫,逆转获胜,成为继赵剑华与陶菲克之后第三个卫冕男单冠军的人。

如今,林丹再次实现“突破”;据悉他与尤尼克斯的合同期超过2020年东京奥运会,合约总额更是达到九位数。

在出现负面新闻后表示,希望拥有一个像“姚之队”那样的团队。

据报道,姚明在“自我买断”后,收入上缴比例从50%减少到5%,李娜更是在成绩和经济上实现了双丰收。不过,这两者对于林丹来说并不具备参考性,虽然超级丹凭借出色的成绩和俊朗的外表,早已成为商家的宠儿,但羽毛球的职业化程度和在世界范围的受欢迎程度,与篮球、网球相去甚远。林丹若成功单飞,受益更多的或许还是中国体育。

中国羽毛球公开赛日前已落幕,它带来的议论却仍将持续。林丹爆冷不敌小将无缘男单冠军成为热门话题,但更引人注目的还是他要单飞的传闻。有媒体称,林丹早在一个月前就脱离中国羽毛球队和赞助商签约,成了国羽中赞助单飞的第一人。

4 能否施惠大众成焦点

运动员的商业开发和体制之间的摩擦早已存在,最著名的莫过于当年的“开除田亮”事件。相比较而言,如今的林丹更像是在享受特权。

今年10月林丹高调承认签约新品牌之后,不管是中国羽毛球队还是两家赞助商均未发声,相信在12月的发布会上,各方将给出一个明确的答案。不管是装备上单飞还是彻底单飞,林丹都将开先河。

林丹的“自立门户”或将激活中国体坛,为优秀运动员的商业开发探索出一条新的道路。从姚明、李娜的成功案例,再到如今林丹的“自立门户”,中国体育变得愈加包容,不断改变自己来适应时代的发展。

不过,要想实现从“林丹特例”到“施惠大众”,关键还要看相关部门的配套措施。在给予优秀运动员更大利益空间的同时,如何设定边界,从而保护集体和那些“非著名运动员”的利益,同样不可忽视。因此,只有中国体育关于“单飞”的配套政策及时出炉,才能让“特例”变成“改变”,实现真正的“与时俱进”。

(本报综合)

相关链接

林丹爆冷原因: 膝盖积液 带伤参赛

林丹在本届中国公开赛决赛爆冷输给印度小将斯里坎斯,引发外界各种联想,有媒体称,带伤参赛才是林丹此次爆冷输球的原因。

据了解,林丹这次右膝的伤势是创伤性滑膜炎,虽然是新伤,却是常年比赛劳损所致。受伤后,他的膝盖很快就出现了大量积液。10月23日,林丹第一次就抽出70毫升积液,6天之后又抽出了60毫升。按照医嘱,抽过积液之后必须要卧床休息3天不能动,但林丹一天都没有休息,依然坚持体能训练。

原本林丹有理由借这次伤病退出中国公开赛,但因为这是家乡福州时隔28年再次迎来中国公开赛,林丹不想错过这个机会,所以抱着试一试的心态来参赛。师弟们纷纷止步八强,林丹顶着压力杀进决赛,但最终因为伤病影响状态,导致爆冷输球。其实,从之前的比赛中不难看出,林丹的状态的确未到最佳,尤其是比赛中步伐和体能相较以往都有差距,这也跟之前受伤训练不系统有很大的关系。(据新华网)

市首届新思维小学生作文大赛启动

报名参赛者超4万人

昨日,市首届新思维小学生作文大赛启动仪式在西工区芳林路小学举行。这是我市到目前为止规模最大的一次作文比赛,涉及7个城区,初赛选手超4万人。

此次作文大赛由洛阳日报报业集团《洛阳晚报·教育周刊》主办,市教育局中小学教研室和市儿童文学学会联合。

大赛分为初赛、复赛、决赛三个阶段,历时将达半年,到明年5月结束。

本次大赛有三个特点:一是复赛、决赛现场抽题,比的是真水平、真功夫;二是由知名作家、名校校长担任评委,从文学、专业的角度评判作品;三是决赛题目由名校校长拟定,更贴近学生生活,写作空间更大,更能给优秀学生提供展示才华的机会。

此次大赛参赛范围为小学五年级、六年级学生,截至目前,已有4万多人报名参赛。

大赛总顾问、知名作家、原洛阳师范学院院长叶鹏在启动仪式上寄语学生:写作离不开想象,想象力是写作的源泉,而作文训练又对培养想象力大有帮助,希望通过作文大赛,充分发挥想象力,写出更多更好的文章,并通过写作明白事理、学会做人。本报记者 杨寒冰 实习生 赵丹

南水北调中线工程 河南出土文物密集亮相

通体彩绘的北齐时期文官俑、武士俑、侍女俑、动物俑,带有铭文的战国青铜礼乐器,精美的钧瓷、青瓷,展示韩国王室奢华生活的镶金玉铜器……近4000件南水北调中线工程河南段出土文物19日密集亮相安阳博物馆。

这一名为《流过往事》的文物保护成果展,是我国首个系统展示南水北调工程建设中省域文物保护成果的大型常设展览。

“为了让公众更直观地了解河南段丰硕的文物保护成果,我们新增10个密集式展柜,从10万多件出土文物中精选出近4000件文物精品进行密集式展出。”河南省文物局局长陈爱兰说。

展览按照南水北调工程由南而北的流向,对库区及干渠沿线南阳、郑州、安阳等8个地市出土文物集中展出,种类包括骨器、石器、蚌器、角器、青铜器、陶器、瓷器、金银器、玉器、铜镜、陶俑、墓志等,年代序列完整,包含了从旧石器时代至清代的各类文物。

南水北调中线工程穿越了中国古代文明的核心地区,河南是所经线路最长、涉及面积最大的省份,承担了全线文物保护单位工作量的60%。历经10年,河南省共考古发掘文物点369处,出土文物10万余件。鹤壁刘庄遗址、安阳固岸墓地、荥阳关帝庙遗址、新郑唐户遗址、新郑胡庄墓地、荥阳娘娘寨遗址等6个项目入选“全国十大考古新发现”。

浙川徐家岭楚墓出土的一件战国早期青铜小口鼎上铸有多达49字的清晰铭文,专家通过对铭文上“岁星纪年”的考证,确认该器物铸造年代为公元前507年,印证了楚国实行岁星纪年的文献记载。

南阳夏湾鄂国贵族墓地出土一批带有铭文的珍贵青铜器,“鄂侯”“鄂侯夫人”“鄂”等铭文表明,至少有四代鄂侯在此埋葬,这对研究西周晚期到春秋早期鄂国帝王、鄂国历史以及鄂、养、郡等古国关系等系列学术问题提供了实物资料。

本展览免费开放,展期3年。(据新华社郑州11月19日电)

“2020年奥运规划”包括约40项提议 合办奥运会将被允许

国际奥委会主席巴赫11月18日公布了推动奥林匹克运动未来改革的蓝图,蓝图内含诸多奥运会改革提议,其中包括在特殊情况下,允许多个国家或地区联合举办奥运会。

改革方案命名为“2020年奥运规划”,内容包括约40项提议,涉及广泛。改革方向要求未来奥运会的申办更简单和节俭;奥林匹克宪章内容需要排除性别歧视;完善国际奥委会的管理职能和强化道德规范;创立奥林匹克电视台;播放更多青年主题运动会;注重奥运会遗产意识培养;考虑放宽国际奥委会成员的年龄限制等。

巴赫表示,这些提议将于下月8日至9日提交给在摩纳哥进行的国际奥委会大会审议。(据新华社)

《西游记》重播3000多次 六小龄童欲申报吉尼斯

根据我国四大名著之一《西游记》改编的诸多影视作品中,由六小龄童主演的电视剧《西游记》最深入人心。据有关报道,该版本《西游记》已被重播3000多次,是世界上重播率和收视率最高的电视剧,六小龄童将申报吉尼斯世界纪录。不少网友就此纷纷感慨:“《西游记》就是寒暑假的代表!”“换台的时候只要听到《西游记》里熟悉的音乐就忍不住会停下来看。”

今年,曾有传闻六小龄童要将“1分钟耍金箍棒变化最多”和“30秒内眨眼次数最多”两项申请吉尼斯世界纪录。

六小龄童在最近接受采访时透露,自己要申报吉尼斯世界纪录的并非是“舞棒”和“眨眼”,而是家中四代“美猴王”,是扮演世界名著中同一主角传承最多代的家庭;以及一部《西游记》重播了3000多次,是世界上重播率和收视率最高的电视剧。

据国外媒体报道,美国AMC电视台曾宣布,计划将《西游记》改编成功夫题材新剧《荒原》,讲述一个伟大的战士和一个小男孩寻找极乐世界的冒险旅程。有网友将《西游记》与《指环王》作对比:“要是改编得高大上一些,

我觉得《西游记》是不输于指环王的。”也有网友感叹:“全世界都在打《西游记》的主意。”

日本曾多次将《西游记》改编成电影或日剧,最著名的当数2006年版本,故事开场就是幻翼大王要吃小孩、悟空师徒现身。该剧中孙悟空的能力被大大弱化,相当于普通人,因此当他们遇到困难时需要从普通人的角度去面对。

2011年,韩国曾拍摄电影《西游记归来》,讲述在2011年的首尔,有人在工地上捡到一个葫芦瓶,发现里面竟然是

2000年前被封存起来的妖魔鬼怪,牛魔王、白骨精和金角大王、银角大王都来到21世纪祸害人间,一位科学家通过提取DNA复制出了孙悟空师徒四人,然后双方展开大战。大部分网友看完都吐槽了该片山寨雷人。

网络流传的越南版《西游记》虽然只是短短几分钟的MV,但已经把网友雷得不轻。由儿童扮演的孙悟空稚气十足,整部剧化妆十分粗糙,演员仅戴了面具就能当妖魔鬼怪,网友点评:“真是一秒钟毁童年。”

(据人民网北京11月19日电)

郑重声明:好来历通河大米绝不掺假

11月18日,央视曝光了国内某著名大米产区存在大量将陈米或外地米掺入当地新米的现象。昨天有市民提出担心:好来历所销售的“通河大米”会不会也存在这种现象?

面对质疑,作为洛阳和正在起步走向全国的优质生活必需品卓越提供者,原生态、放心食品质量把关人,好来历郑重声明:

好来历所销售的大米全部为“稻谷之乡”黑龙江通河县生产的优质非转基因稻,绝不掺入陈米或者外地米,欢迎市民监督!

“通河大米”是国家地理标志保护产品,今年6月,好来历公众寻鉴团前去考察并取土壤和大米样品进行检验,数据显示,大米有害重金属镉含量最高为0.0041mg/kg,远低于国家规定的0.2mg/kg标准。

虽然得到这样的结果,但是我们没有急于引进销售,因为当时新米还没收获,好来历宁愿错过商机,也要向洛阳市民提供最新鲜、最高品质的大米。

说通河大米好,是有科学依据的。通河县不仅有着肥沃的黑土地,从小兴安岭发源的多

条河流也为通河县稻米生产提供了不尽的泉水,稻米的质量不会因松花江水质的变化产生波动。

处在北纬45度线上,通河县昼夜温差大,可使稻谷最大限度地存储淀粉。同时由于纬度高、气温低,土地半年处于休眠状态,当地农作物一年一熟,土地肥力高,米质自然好。

也许市民仍想象不到好来历在选米过程中下了多少功夫。帮我们选米的王淑伟是通河本地人,也是集团美女记者张丽的闺蜜,她对哪个企业掺假一清二楚,把那些企业都排除在初选之外。此外,选中的企业收的是哪片地的稻谷,好来历也一清二楚,积温不够的、灌溉水源不利的、土壤有污染的,都被排除掉了;最后剩余的三家企业中,由于去年受政策影响有余粮没出手的,也被排除掉了。与剩余的这家企业几经磋商,他们才同意指定农村合作社,指定地块,从青苗到抽穗,再到成熟、收割,一路跟踪,包括加工、装袋、装车,一直到运达洛阳,每一步都在步步跟踪之中。

由于好东西产量十分有限,经过不断争取,好来历·洛阳优质生活必需品保障平台

成为黑龙江省通河县海成水稻农民专业合作社生产的系列优质大米在河南的独家运营伙伴。

目前好来历订购的第一批大米分为两种:一种是高端的“稻花香6号”,另一种是家常的“长粒香”。市民可根据以下两种大米的特点和自己的口感喜好进行挑选。

“稻花香6号”的特点是清香软糯,筋道,口感极好,不用吃菜可独享稻米的香甜,回味无穷,一顿吃不完,剩饭不再生,这是其他所有品种都不具备的,所以用“稻花香6号”做寿司是用其他米所无法比拟的,可以说,吃过好来历稻花香大米的朋友再吃别的米都会感觉没有筋性,没有嚼劲。

“长粒香”的特点是颗粒饱满,米香四溢,口感爽滑,焖饭一顿吃不完,剩下的次日加水煮粥,仍然香糯适口。

一般来说,在外面买的粥米粒悬浮而不水米分离,就说明有添加成份,而好来历大米由于无任何添加成分,煮的粥为水米分离状。

(郗文)

好来历 HAOLAIYI 洛阳老酒

手工酿造 纯粮固态发酵 百姓价格 一线名酒品质

好来历24小时订购热线: 0379-66778866
集团客户及售后服务: 0379-63350000
洛阳老酒20分钟抵达全程餐桌专用热线
酒乐go 0379-66777766